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２学期スタート 暑さに負けず頑張る児童
２学期が始まって１０日程の学校生活を送りました。厳しい残暑が続きますが、子どもたちは

元気に活動しています。２学期は、運動会、校外学習や修学旅行、書道展や美術展など、たくさ

んの大きな行事が予定されています。子どもたちには、進んで様々な活動に取り組み、友だちと

意見を交わし合い学び合う中で、新しい自分のよさを見つけてほしいと願っています。

わたしたち職員も、子どもたちの成長を促すようしっかりと教育に取り組んでまいりたいと思

います。保護者や地域の皆様には、２学期もご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し

上げます。

学習指導員が配置されました！

新型コロナウィルス感染症対策の施策の一つとして、群馬県教育委

員会より、２名の学習指導員が配置されました。

学級担任のサポート、授業中の個別指導や補充学習指導、学習習慣

の確立など、幅広い業務にあたっています。貴重な人材を活かし、様

々な教育課題の解決に努めてまいります。

岩本美和子 指導員：月曜日から金曜日まで毎日勤務

安樂岡優子 指導員：毎週木曜日・金曜日勤務

※児童の学習上の悩みなどありましたら、担任までご相談ください。

本の消毒作業ありがとうございました！

６月の学校再開から、図書整理ボランティアの皆様に、図書室の

貸し出し本の消毒をお願いしてきました。多い日は４００冊を超え

る日もあり、大変な作業でした。この度、文部科学省により学校に

おける消毒作業の一部見直しが

行われ、８月２８日をもって本

の消毒作業を終えることといた

しました。

家庭で過ごすことが多い状況

の中で、本は一層大切な物とな

り、たくさんの児童が読書を楽

しむ様子が見られます。

図書整理ボランティアの皆様、

学校を支えていただき本当にあ

りがとうございました。
図書委員からのお礼の手紙



新型コロナウィルス感染症対策の現状と対応について

新型コロナウィルス感染症に関して、国や教育委員会より、８月中に次のような新たな対応

等が示されました。

（１）群馬県教育委員会・館林市教育委員会より

①群馬県の警戒度２の時点では、感染防止対策を徹底しながら通常登校を継続する。

②児童生徒または職員に感染者が発生した場合、新型コロナウイルス感染症対策本部会議

の決定に基づき、必要な範囲で学級閉鎖や休業等の措置を行う。

（２）文部科学省より

①学校内の消毒作業の進め方

○ウィルスをすべて死滅させる事は困難であり、通常の清掃活動により清潔な空間を保

つようにすること。

・通常の清掃活動中にポイントを絞って消毒する。

・消毒作業を別途行うことは感染者が発生した場合でなければ基本的に不要。

②普段の清掃・消毒のポイント

・大勢がよく手を触れる箇所は一日に一回消毒する（ドアノブ、手すり、スイッチ）

・床、机、椅子等については消毒作用の必要はない。

・トイレは家庭用洗剤を用いて通常の清掃活動を行う。特別な消毒作業の必要はない。

・器具や用具など共用するものについては使用の都度消毒を行うのではなく、使用の前

後に手洗いを行うよう指導する

③マスクの着用について

・熱中症の健康被害が発生する恐れがあるときは、マスクをはずす。（熱中症への対応

を優先する）

・児童生徒が自身の判断で適切に対応できるよう指導する（登下校時も同様）

第一小学校では、上記の内容を踏まえ、次のように取組の一部を変更しました。

○児童は通常の清掃活動を行う。清掃前後には、必ず石けんで手洗いをする。

（トイレと流しの清掃時は使い捨て手袋を使用する。）

○職員は、ポイントを絞って消毒を行う。

（教室のドア・スイッチ類、流し・水道の蛇口、トイレの水洗レバー・便座・個室ドア、階段手すり）

○熱中症が心配されるため、登下校時はマスクを着用しなくてもよい。その際は、人との

間をあけ、おしゃべりをしない。学校では、原則として、引き続きマスクを着用する。

※マスクを外した際に入れておくための袋を配付しました。学校で使用します。

ご家庭でも感染予防について引き続きご指導をお願いします。

１０月の校時表について

補充学習指導時間の確保

や近隣市町等の感染状況を

考慮し、９月と同様にＢタ

イムとします。詳しくは各

学級の学習予定表をご覧く

ださい。

９月・１０月の職員の勤務

勤務時間7：50～16：20

朝の健康観察継続のため、

上記の通りとなります。

学校行事の実施について（9／４現在の状況）

○運動会･･･10月 31日(土)に延期
予備日 11月 1日(日)11月 2日(月)は振替休業日
詳細については後日連絡します。

○６年生修学旅行･･･12月 1日(火)～ 2日(水)
行き先 鎌倉・千葉市「ｶﾝﾄﾞｩｰ（仕事体験施設）」

※実施の方向で検討中ですが、変更や中止の場合もあり

ます。6 年生保護者対象の説明会を 10 月中旬頃に行う
予定です。

○各学年の校外学習・社会科見学（バス利用）

感染症防止対策を講じた上で、実施する予定です。

○５年生林間学校･･･活動実施が難しく中止としました。


